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Η καλύτερη σεζόν στην καριέρα του Παπέ Αμπού Σισέ. Δίχως αμφιβολία. Τι άλλο να κάνει δηλαδή. 
Πρωταθλητής Αφρικής με τη Σενεγάλη, πρόκριση με την εθνική του ομάδα στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 
Κατάρ πετώντας μάλιστα έξω την Αίγυπτο του Μοχάμεντ Σαλάχ. Με τον Ολυμπιακό θα κατακτήσει (λογικά) το 
πρωτάθλημα και έως τώρα έχει γράψει το εντυπωσιακό 35 ματς/6 γκολ/ 1 ασίστ. Μέσα σε όλα τα μεγάλα 
παιχνίδια της ομάδας του δείχνει στα 27 του πιο ώριμος από ποτέ. Αυτά βλέπουν και ομάδες από άλλες 
λίγκες και είναι έτοιμες να πολιορκήσουν τον Ολυμπιακό για να του αποσπάσουν τον υψηλόσωμο στόπερ.
Ο Σισέ επιστρέφοντας από τον 6μηνο δανεισμό του από την Σεντ Ετιέν φάνηκε να έχει ωφεληθεί από την 
παρουσία του στη Ligue 1 και δε θα έλεγε όχι στην επιστροφή του εκεί. Είναι γνωστό, τα έχετε διαβάσει στο 
Sportime για το δεδομένο, αδιαμφισβήτητο και έντονο ενδιαφέρον της Λιλ, ειδικά αφού χάσει τον Σβεν 
Μπότμαν για τον οποίο ερίζουν Μίλαν, Τότεναμ, Νιουκάστλ. Στο παιχνίδι εσχάτως για τον Σισέ, όμως, μπήκε η 
Φενέρμπαχτσέ, η οποία όμως για να κάνει κίνηση θα πρέπει να δώσει και παίκτες για να αποκτήσει το ρευστό 
που χρειάζεται. Αυτά τα 12-15 εκατομμύρια που θέλει ο Ολυμπιακός. Εδώ όμως να τονιστεί και κάτι άλλο. Η 
Premier League. Ομάδες από την Αγγλία τσεκάρουν για τα καλά τον στόπερ του Ολυμπιακού, τα καλά του να 
έχει συμπαίκτη τον Μανέ στην εθνική ομάδα.

Τα τελευταία χρόνια θα πρέπει στην ΑΕΚ να έχουν έρθει περισσότεροι δεξιοί μπακ ακόμα και από 
επιθετικούς. Και όμως η Ένωση δεν έχει καταφέρει να βρει τον εκλεκτό μια και οι Μισελέν, Ρότα που 
μοιράστηκαν πάνω κάτω τα ματς φέτος, δεν μπορεί να πει κανείς πως εμπνέουν εμπιστοσύνη.
Εδώ θα πρέπει να τονιστεί πως μιλάμε για έναν σύλλογο που τον Ιανουάριο τουλάχιστον είχε ακόμα στο 
ρόστερ τους δεξιούς μπακ Νταντσένκο, Μπακάκη και Ραντόνια. Ο Ουκρανός πήγε δανεικός, ο Ραντόνια παίζει 
στη δεύτερη ομάδα, ο Μπακάκης πουθενά περιμένοντας να πάει στην Κύπρο. Ακόμα και ο Σβάρνας πήρε ματς 
ως δεξιός μπακ φέτος.Μετά από όλα αυτά, λοιπόν, η ΑΕΚ το ψάχνει για το καλοκαίρι για να αποκτήσει παίκτη 
στη θέση. Ω, ναι. Θα γίνουν βέβαια και οι συντονισμένες προσπάθειες προκειμένου να αποχωρήσουν οι 
υπόλοιποι. Όχι όλοι.  Αλλά ακόμα και από τους Ρότα, Μισελέν, το ιδανικό θα ήταν να μείνει ο ένας.

ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΨΑΧΝΕΙ ΔΕΞΙ ΜΠΑΚ
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Είχε μεγάλο ενδιαφέρον το Ελλάδα-Πορτογαλία για τα προκριματικά του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος U21 
που έγινε στην Τρίπολη. Ήταν το ντέρμπι του ομίλου και το εντυπωσιακό είναι πως αρκετοί σκάουτ από την 
Ευρώπη βρέθηκαν στο γήπεδο. Βέβαια, οι περισσότεροι ήρθαν για τους Πορτογάλους που για όσους είδαν 
τον αγώνα έμειναν με το στόμα ανοικτό. Εκπληκτική ομάδα. Το τελικό 0-4 δεν αφήνει πολλά περιθώρια για 
τους δικούς μας διεθνείς αλλά όπως έμαθε η στήλη 1-2 παίκτες δεν πέρασαν απαρατήρητοι.
Κάτι είναι και αυτό. Αξίζει να σημειωθεί πως από τη μέση και μπροστά στην Πορτογαλία που έπαιζε 
4-4-2 ρόμβο, αγωνίστηκαν στην επίθεση ο Γκονσάλο Ράμος με πάνω από 30 ματς φέτος στη Μπενφίκα και ο 
Φάμπιο Σίλβα της Γουλβς. Στο κέντρο ο Τιάγκο Ντάντας που παίζει δανεικός από την Μπενφίκα στην Τοντέλα, 
ο Φάμπιο Καρβάλιο που θα πάει από τη Φούλαμ στη Λίβερπουλ και ο Φάμπιο Βιέιρα ως 10άρι με πάνω από 
30 ματς φέτος στην Πόρτο.  

Τους παίκτες του ΠΑΟΚ έχουν βάλει στο μάτι οι Ρουμάνοι μια και μετά τον Βαρέλα υπήρξε αναφορά και στον 
Μιτρίτσα. Ok, δεν μπορούμε να πούμε πως ανακάλυψαν και την Αμερική.
Ο Ρουμάνος μεσοεπιθετικός βγάζει φιλότιμο όποτε παίζει αλλά δεν μπορεί να πει κανείς πως είναι στην 
πρώτη γραμμή των επιλογών του Λουτσέσκου ή ότι θα σκάσει αν φύγει ο συμπατριώτης του.
Ο Μιτρίτσα δείχνει πως δεν έχει κολλήσει με τον ΠΑΟΚ και θα αναχωρήσει στο τέλος της σεζόν.
Δύσκολο ωστόσο να επιστρέψει στη Νέα Υόρκη, από όπου τουλάχιστον τον πήρε δανεικός ο ΠΑΟΚ.
Μάλλον θα πάει για άλλο πρωτάθλημα άσχετα αν το MLS διαρκώς γιγαντώνεται. Άλλωστε, ο 27χρονος 
διεθνής με τα 26 ματς τα 3 γκολ και τις 3 ασίστ φέτος θέλει και ένα μεγάλο συμβόλαιο κοντά στα 700-800.
Επομένως όλα δείχνουν έξοδο και τον ΠΑΟΚ να ψάχνει παίκτη για τη θέση του.

ΧΑΜΟΣ ΑΠΟ ΣΚΑΟΥΤ

ΣΤΗΝ ΕΞΟΔΟ
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ΕΠΟΧΗ 
ΒΟΤΑΝΙΚΟΥ

Ο κόσμος του Παναθηναϊκού μίλησε. Τάχθηκε υπέρ της Διπλής Ανάπλασης στη ψηφοφορία του 
Ερασιτέχνη. Με ποσοστό άνω του 68%, δηλαδή επιτεύχθηκε το θετικό 2/3 όσων ψήφισαν όπως 

απαιτούνταν για να προχωρήσει το project. Η ΠΑΕ χαιρέτισε την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης 
τονίζοντας ότι θα κάνει τα πάντα προκειμένου να είναι έτοιμο το γήπεδο στον Βοτανικό ακόμα και 
στο τέλος του 2024. Οι «πράσινοι» παραχωρούν στο Δήμο Αθηναίων τη Λεωφόρο, την ιστορική 
τους δηλαδή έδρα, με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον. Ένα νέο κεφάλαιο στην ιστορία του 

συλλόγου ανοίγει. Με την ευχή να είναι αυτό που χρειάζεται το «τριφύλλι» για να ανθίσει ξανά. 
Δεν νοείται ελληνικό ποδόσφαιρο χωρίς δυνατό Παναθηναϊκό.  

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΓΥΡΙΣΕ ΣΕΛΙΔΑ ΚΑΙ 
ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΑΝΘΙΣΕΙ ΞΑΝΑ

ΤΟ (ΚΑΛΟ) ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

Αυτή είναι η 4η φορά που το πρωτάθλημα διακόπτεται λόγω Εθνικών ομάδων. Και, κατά σύμπτωση, 
η 2η που μετά από break γι’ αυτό το λόγο ο Ολυμπιακός θα αντιμετωπίσει την ΑΕΚ. Είχε συμβεί και 
στις 21/11. Με τους Πειραιώτες να επικρατούν 3-2 στο ΟΑΚΑ. Τα δύο γκολ του Αραούχο (15’, 79’) 
αποδείχτηκαν ανίσχυρα μπροστά σε αυτά των Αγκιμπού Καμαρά (1’), Ελ Αραμπί (34’, 70’). Η ομάδα 

του Πέδρο Μαρτίνς στοχεύει προφανώς σε παρόμοια κατάληξη την Κυριακή (3/4). 
Για το πλήρες του πράγματος, να προσθέσουμε πως στα άλλα δύο ματς μετά από Εθνικές, 

οι «ερυθρόλευκοι» κατέγραψαν μια νίκη (2-1 τον ΠΑΣ στις 17/10) και μία ισοπαλία 
(0-0 με τον Απόλλωνα Σμύρνης, 5/1).

ΑΥΤΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η 2η ΦΟΡΑ ΦΕΤΟΣ ΠΟΥ Ο 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΕΚ ΜΕΤΑ 

ΑΠΟ ΔΙΑΚΟΠΗ ΛΟΓΩ ΕΘΝΙΚΩΝ
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ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ 
Η OPAP ARENA ΚΕΡΔΙΖΕΙ ΤΙΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΔΙΕΘΝΩΣ, 
ΑΛΛΑ Η ΑΕΚ ΘΕΛΕΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΓΙΑ 
ΝΑ ΜΠΕΙ ΔΥΝΑΤΗ ΣΤΟ ΝΕΟ ΤΗΣ ΓΗΠΕΔΟ

ΩΘΗΣΗ

Το παιχνίδι με τον ΠΑΣ Γιάννινα (3/4) βρίσκεται στο μυαλό όλων στον Άρη. Παρόντος και του Ντάνιελ Μαντσίνι. 
Ο Αργεντινός θα είναι σίγουρα στην αποστολή, όπως έδειξε η χθεσινή προπόνηση. Με ελπίδες να είναι και 
στο βασικό σχήμα. Μία ή άλλη, ενδεχόμενη νίκη κόντρα στους Ηπειρώτες θα δώσει τόσο ψυχολογική όσο 
και βαθμολογική ώθηση στην ομάδα. Με τρίποντο και απώλεια βαθμών της ΑΕΚ στο «Καραϊσκάκης», οι 
Θεσσαλονικείς περνούν τρίτοι στη βαθμολογία και βάζουν από κάτω την Ένωση, την οποία αντιμετωπίζουν την 
επόμενη (4η) αγωνιστική στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας.

Ο ΑΡΗΣ ΘΑ ΨΑΞΕΙ ΤΗ ΝΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΣ ΜΕ ΠΑΡΟΝΤΑ ΤΟΝ 
ΜΑΝΤΣΙΝΙ 

H AΕΚ άκουσε εξαιρετικά λόγια για την «OPAP Αρένα» σε δίωρη διαδικτυακή επιθεώρηση των 
εργασιών που πραγματοποίησαν χθες άνθρωποι της UEFA. Η ΑΕΚ όμως, θέλει και να μπει στο νέο 
της σπίτι με τις καλύτερες δυνατές προϋποθέσεις ως ομάδα. Κι αυτό περνάει απαραιτήτως μέσα από 
τον ερχομό top class προπονητή. Ο Δημήτρης Μελισσανίδης έχει αναλάβει προσωπικώς το θέμα. Στο 
μεταξύ, ο Δικέφαλος συνεχίζει την προετοιμασία του για το επερχόμενο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό 
(3/4). Με αρκετά προβλήματα. Λόγω τραυματισμού, οι Σιμόες, Τζαβέλλας και Ανσαριφάρντ δεν 
υπολογίζονται από τον Σωκράτη Οφρυδόπουλο. 

ΩΣ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΟΙ ΡΟΥΜΑΝΟΙ ΓΡΑΦΟΥΝ ΠΩΣ Ο ΠΑΟΚ ΔΕΝ 
ΘΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΤΟΝ ΜΙΤΡΙΤΣΑ 

Οι διεθνείς επέστρεψαν στον ΠΑΟΚ. Όλοι, πλην ενός. Του Αλεξάντρου Μιτρίτσα. Ο Ρουμάνος ποδοσφαιριστής 
έχει βρεθεί θετικός στον κορονοϊό και ως εκ τούτου δεν του επιτράπηκε να ταξιδέψει. Μία ή άλλη, ο Δικέφαλος 
θα πρέπει μάλλον να συνηθίζει τη απουσία του. Με την έννοια ότι δύσκολα θα παραμείνει κάτοικος Τούμπας και 
μετά το καλοκαίρι. Σύμφωνα με δημοσιεύματα από τη Ρουμανία, ο ΠΑΟΚ δεν προτίθεται να ενεργοποιήσει την 
οψιόν αγοράς του 27χρονου μεσοεπιθετικού. Οι «ασπρόμαυροι» εμφανίζονται να μην είναι ικανοποιημένοι με τα 
σκαμπανεβάσματα στην απόδοση του Μιτρίτσα. 



Τα προβλήματα δε λείπουν τόσο από πλευράς Ολυμπιακού όσο και από την Μπαρτσελόνα 
που θα αναμετρηθούν στις 21:00 στο ΣΕΦ καθώς είναι εξαιρετικά αμφίβολη η συμμετοχή 

των Σλούκα και Φαλ που ταλαιπωρούνται από ίωση. Το καλό είναι ότι επέστρεψαν οι 
ΜακΚίσικ, Παπανικολάου και Ντόρσεϊ που αντιμετώπισαν κάποια προβλήματα ενώ από την 

Μπαρτσελόνα θα απουσιάσουν οι Γιοκουμπάιτις, Χίγκινς, Οριόλα και Ντέιβις ενώ αμφίβολη είναι 
η συμμετοχή του Σανλί που ταξίδεψε στην Αθήνα.Τα δεδομένα είναι ξεκάθαρα. Και οι δύο ομάδες έχουν 
εξασφαλίσει το πλεονέκτημα έδρας και περιμένουν τους αντιπάλους τους, η Μπαρτσελόνα μάλιστα σαν πρώτη, στα πλέι 

οφ. Ο Ολυμπιακός θέλει να κλείσει ιδανικά την Κανονική Περίοδο και να στείλει ένα μήνυμα ενόψει πλέι οφ.

Θα έλεγε κανείς ότι ο Παναθηναϊκός ήθελε να κρατήσει την καλύτερη παράσταση για τους 
φίλους του στον τελευταίο εντός έδρας αγώνα της φετινής Euroleague

Μετά από σπουδαία εμφάνιση, ο Παναθηναϊκός επικράτησε 87-86 της Ρεάλ Μαδρίτης και θύμισε 
κάτι από τα παλιά. Και βέβαια έσπασε ένα αρνητικό σερί 13 αγώνων κόντρα στην «Βασίλισσα» 

αφού είχε να τη νικήσει από τις 16 Απριλίου του 2018 κι από τον πρώτο αγώνα της σειράς 
των πλέι οφ.Τρομεροί οι «πράσινοι» με κορυφαίο όλων των ΚΥΡΙΑΡΧΟ, Γιώργο Παπαγιάννη 
ο οποίος σκέπασε τα καλάθια και νίκησε κατά κράτος τον Έντι Ταβάρες. Μεγάλη η άνοδος του 
Ντάριλ Μέικον στην τελευταία περίοδο, όπως μεγάλη ήταν και η βοήθεια των Νέντοβιτς και 
Έβανς. Καθοριστικός στα τελευταία λεπτά ο Σαντ Ρος με το μεγάλο τρίποντο που ουσιαστικά 

έκρινε τον αγώνα. Ο Παπαπέτρου ήταν σημαντικός και πάλι σε καθοριστικές στιγμές.
Ο Μαντζούκας βρίσκει χώρο και ρόλο κι αυτό είναι ακόμα πιο σημαντικό. Χωρίς τους Γουάιτ, 

Μποχωρίδη και Γιόβιτς έπαιξαν οι «πράσινοι».

baskeTIME
ΒΑΣΙΛΙΑΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΕΝΟΨΕΙ ΠΛΕΪ ΟΦ
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87-86
ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ 
ΠΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ 87-86 ΤΗΣ ΡΕΑΛ ΣΤΟ ΟΑΚΑ

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 22-11, 41-32, 59-54, 87-86
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (ΠΡΙΦΤΗΣ): ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 18, ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ 15, ΕΒΑΝΣ 13, ΜΑΝΤΖΟΥΚΑΣ 3, ΣΑΝΤ ΡΟΣ 9, 

ΜΕΪΚΟΝ 9, ΚΑΒΒΑΔΑΣ 4, ΚΑΣΕΛΑΚΗΣ 3, ΝΕΝΤΟΒΙΤΣ 13
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ (ΛΑΣΟ): ΚΟΣΕΡ 2, ΕΡΤΕΛ 18, ΦΕΡΝΑΝΤΕΖ 9, ΠΟΥΑΡΙΕ 6, ΓΙΟΥΛ 14, ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ ΓΚΟΣ, ΝΤΕΚ 

12, ΤΑΒΑΡΕΣ 12, ΓΙΑΜΠΟΥΣΕΛΕ, ΤΟΜΠΚΙΝΣ 8, ΤΕΪΛΟΡ 4

ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ 

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (21:00) 
ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΘΕΤΙΚΑ ΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ
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4

 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1
Σήμερα είναι προγραμμα-

τισμένη στις 14:00 στο κλειστό γή-
πεδο Γλυφάδας η συνέντευξη Τύπου για το 

Βαλκανικό Πρωτάθλημα βάδην. Τη συνέντευξη 
παραχωρούν ο δήμαρχος Γλυφάδας Γιώργος Πα-
πανικολάου και η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σα-

κοράφα. Θα μιλήσουν οι πρωταθλητές Παπα-
μιχαήλ, Φιάσκα (φωτό), Κουρκουτσάκη, 

Φιλτισάκου και Παπαδοπούλου. 

Το Βαλκανικό Πρωτάθλημα βάδην δι-
εξάγεται αύριο στη Γλυφάδα. Η Εθνική ομάδα 

μετέχει με 23 αθλητές (11 άνδρες και 12 γυναί-
κες). Η αποστολή θα μείνει από σήμερα στο ξενοδο-
χείο Athens Coast της Γλυφάδας. Την Παρασκευή εί-
ναι προγραμματισμένη στις 20:30 συγκέντρωση των 

μελών της ομάδας, όπου θα έχουν ενημέρωση 
από τους τεχνικούς Χρήστο Μελέτογλου 

και Στέφανο Ματάκη. 

Προετοιμασία στην Καλαμάτα 
πραγματοποιούν δύο Ελληνίδες πρωτα-

θλήτριες. Η Ελισάβετ Πεισρίδου με την Τα-
τιάνα Γκούσιν (φωτό) θα προπονηθούν στη 

μεσσηνιακή πρωτεύουσα μέχρι τις 8 Απριλίου. 
Μετά θα συνεχίσουν την προετοιμασία τους 
στην Αθήνα, μέχρι τα τέλη του μήνα, όπου 

θα πάρουν μέρος στο Διασυλλογι-
κό Πρωτάθλημα. 

Ο Κέβιν Μαγέρ ήταν προσκε-
κλημένος στη Βοστόνη για να παρακο-

λουθήσει αγώνα του ΝΒΑ και συγκεκριμέ-
να των Μπόστον Σέλτικς που είναι φίλαθλος. Ο 
Γάλλος παγκόσμιος ρέκορντμαν του δεκάθλου 
θα παραμείνει στις ΗΠΑ για προετοιμασία. Θα 

έχει προπονητική βάση στην Αθήνα της 
Τζόρτζια. 
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Global Football

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

 Η ΙΣΤΟΡΙΑ

Η ΑΤΑΚΑ

#Ο ΑΡΙΘΜΟΣ

Ο Τζιάνι Ινφαντίνο ανακοίνω-
σε ήδη πως θα διεκδικήσει την προε-

δρία της FIFA. Αντίπαλος δεν υπάρχει, οπότε 
την κλείδωσε την 3η (και αναγκαστικά τελευταία) 

θητεία του. Εντωμεταξύ, σήμερα θα γίνει η κλήρω-
ση των ομίλων του Παγκοσμίου Κυπέλλου το 2022. 

Μάθαμε και ακόμα δύο ομάδες που θα είναι σί-
γουρα στο Κατάρ. Από τη ζώνη της βορείου και 

κεντρικής Αμερικής αμφότερες: ΗΠΑ και 
Μεξικό. 

Beneleague, αιωνία της η μνή-
μη χωρίς ποτέ να γίνει πραγματικότητα! 

Οι Ολλανδοί είναι αυτοί που έβαλαν τέλος 
στο project περί ένωσης του πρωταθλήματος 
τους με αυτό του Βελγίου. Είχαν εκπονηθεί 
μελέτες, είχαν γίνει πάμπολλες συζητή-

σεις, αλλά τελικά... no deal.

«Καλύτερα, ποτέ Εθνική που 
ήταν σε αυτή τη θέση δεν κατέκτη-

σε το Μουντιάλ». Στο Βέλγιο, δια στόματος 
του ομοσπονδιακού τεχνικού Ρομπέρτο Μαρτί-

νεθ, υποδέχτηκαν με... ανακούφιση το γεγονός 
ότι δεν είναι πια, έπειτα από 3 και πλέον χρόνια, 
το Νο1 της κατάταξης της FIFA. Η Βραζιλία είναι 

πια στην κορυφή της λίστας. Πέντε χρόνια 
είχε να φτάσει ως εκεί η «σελεσάο». 

είδαν από κοντά το clasico Μπαρτσελόνα – 
Ρεάλ Μαδρίτης για το Champions League, επίδοση 
που αποτελεί ρεκόρ προσέλευσης στο ποδόσφαι-
ρο γυναικών! Για την ιστορία, οι Καταλανές νίκη-

σαν εύκολα (5-2) και με συνολικό σκορ 8-3 
προκρίθηκαν στα ημιτελικά της 

διοργάνωσης. 
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ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ ΤΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΡΙΑ 

ΜΕΓΑΛΑ ΝΤΕΡΜΠΙ

Τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα επιστρέφουν στη δράση, 

μετά τη διακοπή τους λόγω των αγώνων των εθνικών 

ομάδων και μπαίνουν στην τελική ευθεία. Το πρόγραμμα 

του Σαββατοκύριακου συμπεριλαμβάνει πολλά δυνατά 

παιχνίδια. Το ενδιαφέρον επικεντρώνεται σε τρία 

ντέρμπι, στη Serie Α και τη Super League. Η μάχη για τον 

τίτλο κορυφώνεται στην Ιταλία. Μεγάλης βαθμολογικής 

σημασίας είναι το ντέρμπι ανάμεσα στη Γιουβέντους και την 

Ίντερ, το οποίο διεξάγεται την Κυριακή (21:45) στο Τορίνο. 

Μόνο τη νίκη θέλουν και οι δύο ομάδες στην προσπάθειά 

τους να πλησιάσουν την πρωτοπόρο Μίλαν.  

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

«ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ»

Απόψε (21:45) διεξάγονται 4 ημιτελικοί των play off του 

Παγκοσμίου Κυπέλλου, οι αναμετρήσεις Ιταλία-Βόρεια 

Μακεδονία στο Παλέρμο, Ουαλία-Αυστρία στο Κάρντιφ, 

Πορτογαλία-Τουρκία στο Πόρτο και Σουηδία-Τσεχία στη 

Στοκχόλμη. 

Ο αγώνας Σουηδία-Τσεχία παίζεται με ενισχυμένες 

αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ στην αγορά «Τελικό 

Αποτέλεσμα».  Από τους σημερινούς αγώνες θα 

προκύψουν οι 4 από τις 6 ομάδες που θα παίξουν στους 

3 τελικούς για να διεκδικήσουν 3 εισιτήρια για το Κατάρ. 

Η Πολωνία πέρασε χωρίς αγώνα στους τελικούς, μετά 

τον αποκλεισμό της Ρωσίας. Η έκτη ομάδα θα προκύψει 

τον Ιούνιο από το ζευγάρι Σκωτίας-Ουκρανίας. Για όλα 

τα παιχνίδια της ημιτελικής φάσης των play off του 

Παγκοσμίου Κυπέλλου το Πάμε Στοίχημα προσφέρει 

πλήθος στοιχηματικών επιλογών. 
ΤΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Στα καταστήματα ΟΠΑΠ το ντέρμπι Γιουβέντους-Ίντερ 

παίζεται με ενισχυμένες αποδόσεις στην αγορά «Τελικό 

Αποτέλεσμα». Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα έχουν 

περισσότερες από 500 στοιχηματικές επιλογές για να 

ποντάρουν στο ντέρμπι της Serie A. Στη Super League 

το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στη μάχη που δίνουν 

η ΑΕΚ, ο Παναθηναϊκός και ο Άρης, για τα ευρωπαϊκά 

εισιτήρια. Στην 3η αγωνιστική των play off, την Κυριακή, 

στη «Λεωφόρο» (19:00), ο Παναθηναϊκός υποδέχεται 

τον ΠΑΟΚ και στο Καραϊσκάκη (20:00), ο Ολυμπιακός 

αντιμετωπίζει την ΑΕΚ. Περισσότερα από 400 ειδικά 

στοιχήματα προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα ντέρμπι της 

Super League, Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ και Ολυμπιακός-ΑΕΚ. 

Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται και ειδικά στοιχήματα 

για την 3η αγωνιστική των play off της Super League 

και την 2η αγωνιστική των play out. Οι παίκτες του Πάμε 

Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν στα Over/Under συνολικά 

γκολ της αγωνιστικής, τα Over/Under συνολικά γκολ στο 

πρώτο ημίχρονο, τη νίκη γηπεδούχων ή φιλοξενούμενων 

με χάντικαπ γκολ.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ FINAL 4

ΤΟΥ ΝCAA ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

Στο μπάσκετ το ενδιαφέρον στρέφεται στο Final 4 του 

NCAA, το οποίο διεξάγεται στην Νέα Ορλεάνη. 

Τα ξημερώματα της Κυριακής διεξάγονται οι δύο 

ημιτελικοί, Κάνσας Τζέιχοκς-Βιλανόβα Γουάιλντκατς και 

Μπλου Ντέβιλς-Νορθ Καρολάινα. 

Το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει πολλά ειδικά 

στοιχήματα για το Final 4 του NCAA, για τους Over/Un-

der περισσότερους πόντους οποιουδήποτε παίκτη στους 

ημιτελικούς, τον παίκτη που θα σκοράρει περισσότερους 

πόντους στο Final 4, την ομάδα με τα περισσότερα 

τρίποντα στους ημιτελικούς, το αν θα οδηγηθεί ένα 

παιχνίδι στην παράταση, τον πολυτιμότερο παίκτη του Fi-

nal 4, τους συνολικούς πόντους των ημιτελικών και τον 

πρώτο σκόρερ των ημιτελικών.Στα καταστήματα ΟΠΑΠ 

οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα έχουν  τη δυνατότητα να 

παρακολουθούν αθλητικό κανάλι που μεταδίδει λεπτό προς 

λεπτό ζωντανά αγώνες απ’ όλο τον κόσμο.  Εξελιγμένη 

εμπειρία στοιχήματος προσφέρεται και μέσω των Vir-

tual Sports, Ποδόσφαιρο, Πρωτάθλημα και Μπάσκετ, με 

κορυφαία γραφικά, αμέτρητες φάσεις και στοιχηματικές 

επιλογές. 3η αγωνιστική των play off, την Κυριακή, 

στη «Λεωφόρο» (19:00), ο Παναθηναϊκός υποδέχεται 

τον ΠΑΟΚ και στο Καραϊσκάκη (20:00), ο Ολυμπιακός 

αντιμετωπίζει την ΑΕΚ. Περισσότερα από 400 ειδικά 

στοιχήματα προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα ντέρμπι της 

Super League, Παναθηναϊκός-ΠΑΟΚ και Ολυμπιακός-ΑΕΚ. 

Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται και ειδικά στοιχήματα 

για την 3η αγωνιστική των play off της Super League 

και την 2η αγωνιστική των play out. Οι παίκτες του Πάμε 

Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν στα Over/Under συνολικά 

γκολ της αγωνιστικής, τα Over/Under συνολικά γκολ στο 

πρώτο ημίχρονο, τη νίκη γηπεδούχων ή φιλοξενούμενων 

με χάντικαπ γκολ.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ ΣΕ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ Τ 21:45
ΧΑΛ-ΧΑΝΤΕΡΣΦΙΛΝΤ 2 DNB 1,80

Να επιστρέψει στης νίκες αλλά να κάνει και το μεγάλο 
βήμα στη μάχη για την άνοδο έχει ως στόχο σήμερα η 

Χάντερσφιλντ. Ο αντίπαλος ιδανικός, καθώς η Χαλ είναι 
αδιάφορη και έχει το μυαλό στις διακοπές.

 Θα στηρίξουμε το κίνητρο
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΜΠΕΕΡΣΧΟΤ-ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ 2/2 1,83

Η διακοπή βρήκε την Μπριζ στο -5 από την κορυφή με 
τον στόχο του τίτλου να παραμένει ζωντανός. Η νίκη 

σήμερα μονόδρομος μέσα στην τελευταία Μπεέρσχοτ που 
έχει ήδη υποβιβαστεί.

Το σημείο μας στο φαβορί από το ημίχρονο
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΟΥΕΞΦΟΡΝΤ-ΚΟΡΚ ΣΙΤΙ 2 1,78

Η Κορκ δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο του φαβορί με το 
ξεκίνημα της. Η ομάδα είναι σε εξαιρετικό φεγγάρι και 
στο σημερινό παιχνίδι θα επιδιώξει να δώσει συνέχεια.

Αξία και στήριξη στην Κορκ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΕΛΒΕΤΙΑ 1η 20:30
ΙΒΕΡΝΤΟΝ-ΒΑΝΤΟΥΖ 2 DNB 2,05

Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε 
μπάλα για να ποντάρουμε στο κίνητρο. Ακόμα και στην 
απευθείας άνοδο ελπίζει η Βαντούζ αλλά έχει ανάγκη 
από ένα μεγάλο σερί. Αδιάφορη και εκτός στόχων η 

Ίβερντον παίζει μόνο για το γόητρο.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο διπλό
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΑΛΜΕΡ ΣΙΤΙ-ΕΞΕΛΣΙΟΡ 2 DNB 1,80

Σε δράση η Ολλανδία και φυσικά θα την τιμήσουμε 
δεόντως. Διατηρεί ελπίδες για την 2η θέση η Εξέλσιορ 
αλλά περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν. Χωρίς 

άγχος παίζει η αδιάφορη Αλμέρ με την ομάδα να είναι 
σε πολύ καλό φεγγάρι με 4 σερί νίκες.

Σε κίνητρο και φαβορί η επιλογή μας
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΦΟΛΕΝΤΑΜ-ΟΣ 1 -0,75 1,70

Τέσσερα ματς χωρίς τρίποντο η Φόλενταμ κινδυνεύει να 
πετάξει στα σκουπίδια όλη τη προσπάθεια για άνοδο. Η 
επιστροφή στις νίκες σήμερα αποτελεί μονόδρομο και η 

αδιάφορη Ος φαντάζει ιδανικός αντίπαλος.

 Άσος με χάντικαπ το σημείο μας
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:                                                    50

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 28,2

ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ: -21,8

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ:  -313,1

ΝΕΟ ΣΥΝΟΛΟ:                                                                       -334,9

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:                                                70 μονάδες

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΣΕΖΟΝ 2016-17 +277

ΣΕΖΟΝ 2017-18 +97,44 

ΣΕΖΟΝ 2019-20 +214,4 

ΣΕΖΟΝ 2020-21 +114

Συναντάμε το ενδεχόμενο να 
επικρατήσει η Αταλάντα στο εντός 
έδρας παιχνίδι της με τη Νάπολι  

Προσφέρεται το να μην προκύψει 
νικητής στο ντέρμπι της Ιταλίας 
ανάμεσα στη Γιουβέντους και στην Ίντερ 

 ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ  

 ΝΕΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 2/4 ΑΓΓΛΙΑ 17:00 ΓΟΥΛΒΣ – ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ GOAL 1,92 10 μονάδες

ΣΑΒΒΑΤΟ 2/4 ΑΓΓΛΙΑ 17:00 ΜΑΝ. ΓIOYN. – ΛΕΣΤΕΡ OVER 2,5+GOAL 1,94 15 μονάδες

ΚΥΡΙΑΚΗ 3/4 ΙΤΑΛΙΑ 19:00 ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ – ΡΟΜΑ 2 1,91 10 μονάδες

ΚΥΡΙΑΚΗ 3/4 ΕΛΛΑΔΑ 20:00 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – ΑΕΚ 1+OVER 1,5 2,20 20μονάδες

ΚΥΡΙΑΚΗ 3/4 ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00 ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ – ΣΕΒΙΛΛΗ OVER+GOAL 2,5 2,40 15 μονάδες

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/3 ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΙΛΙΚΟ 20:15 ΡΟΥΜΑΝΙΑ – ΕΛΛΑΔΑ X HM. 1,99 15 μονάδες
0

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/3 ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΙΛΙΚΟ 20:15 ΡΟΥΜΑΝΙΑ – ΕΛΛΑΔΑ Χ2+GOAL 2,80 10 μονάδες
0

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/3 EUROLEAGUE 21:00 ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ – 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

2(-5,5) 1,88
15μονάδες

28,2

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/3 EUROLEAGUE 21:00 ΑΛΜΠΑ Β. – ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΑΣΤΕΡΑΣ

2 1,98 10μονάδες
0

Ο Ολυμπιακός θέλει να κάνει ακόμα ένα βήμα προς τη μαθηματική εξασφάλιση του τίτλου. Η φετινή ΑΕΚ δεν δείχνει 
ικανή να τον σταματήσει, ενώ η προβληματική άμυνα της Ένωσης μας δίνει πάτημα για παράλληλο παιχνίδι με γκολ.

Καμία εκ των Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και Λέστερ δεν έχει κάνει τη σεζόν που περίμενε. Ενώνοντας τις... 
μοναξιές τους πάντως, είναι αναγκασμένες να πάρουν ρίσκα. Κάλλιστα μπορεί να προκύψει 

κάτι εκατέρωθεν παραγωγικό.

Δεν έχουν μεγάλες διαφορές Γουλβς και Άστον Βίλα, από αγωνιστικής άποψης. Παίζουν επιθετικά, 
το αμφίσκορο σαφώς και κυκλώνεται.

Άλλη ομάδα η Μπαρτσελόνα με τον Τσάβι στον πάγκο, μην ξεχνάμε όμως πως η Σεβίλλη μόνο τυχαία δεν βρί-
σκεται στη 2η θέση της La Liga. Ζητάμε γκολ, πολλά γκολ. 

2,40 3,30

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Η Ρόμα του Ζοσέ Μουρίνιο έχει αρκετά σκαμπανεβάσματα φέτος. Διαθέτει, βέβαια, την ποιότητα για να περάσει 
νικηφόρα από τη Γένοβα, κόντρα στη Σαμπντόρια. 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Το ποδόσφαιρο εξελίσσεται. Δεν παίζεται μόνο από τους παίκτες μέσα στον αγωνιστικό 
χώρο. Εξελίσσεται μια και οι προκλήσεις είναι μεγαλύτερες και θα πρέπει κάθε κλαμπ να 
είναι έτοιμο να προσαρμοστεί και να παρουσιάσει καινοτομίες.
Κάθε σύλλογος είναι ένα ξεχωριστό brand και ειδικά οι μεγάλοι, με τους εκατομμύρια 
των οπαδών από πίσω θα πρέπει να δείχνουν αυτό το κάτι διαφορετικό.Πυλώνας των 
εξελίξεων είναι τα νέα σύγχρονα γήπεδα.
Δε λογίζεται ομάδα που θέλει να περάσει στη νέα εποχή, στην εποχή των προκλήσεων να 
μην έχει νέο γήπεδο.Και τα γήπεδα πλέον δεν είναι όπως… παλιότερα.Θα πρέπει εκτός των 
άλλων να προσφέρουν νέες interactive δραστηριότητες αλλά 
πάνω απ’ όλα να είναι ασφαλή.
Να μπορεί ο πατέρας να πάρει το παιδί του και να πάει στο γήπεδο. Να του μεταδώσει την 
αγάπη για την ομάδα και το έμβλημα σε μια όμορφη ατμόσφαιρα.Ο Παναθηναϊκός με την 
απόφαση που πάρθηκε υπέρ της Διπλής Ανάπλασης δείχνει έτοιμος και αποφασισμένος 
ως οργανισμός να αντιμετωπίσει τη νέα εποχή και τις νέες προκλήσεις.
Σύμφωνοι, το γήπεδο της Λεωφόρου είναι γεμάτο αναμνήσεις.Εκεί ο Παναθηναϊκός 
έγραψε τις πιο χρυσές του σελίδες, στιγμές από τις πιο σημαντικές και για το Ελληνικό 
ποδόσφαιρο.Εκεί κατέκτησε τίτλους, εκεί γεννήθηκαν οπαδοί, εκεί δρομολογήθηκε 
η πορεία του Γουέμπλεϊ.Δε σημαίνει πως με το γήπεδο στο Βοτανικό 
θα χαθούν οι μνήμες από τη Λεωφόρο. 
Το μουσείο Παναθηναϊκού αλλά και όλα όσα θα γίνουν στο χώρο δε θα σβήσουν ποτέ τις 
αναμνήσεις του κόσμου.Ο Βοτανικός είναι η φυσική συνέχεια.Το νέο σύγχρονο γήπεδο των 
40.000 θέσεων, οι εγκαταστάσεις του Ερασιτέχνη που θα βοηθήσουν όλα τα τμήματα, μια 
Παναθηναϊκή πολιτεία που ο κόσμος θα συρρέει.
Εδώ Ίντερ και Μίλαν σκέφτονται για την εξέλιξη και την ανέλιξή τους ακόμα και γήπεδο 
εκτός Μιλάνου γιατί δεν βρίσκουν χώρο για τα νέα πρότζεκτς στο φυσικό τους χώρο, δεν 
είναι δυνατόν οι Ελληνικές ομάδες να μην εξελίσσονται.
Ο Ολυμπιακός έχει νέο γήπεδο εδώ και χρόνια, η ΑΕΚ ετοιμάζεται να μπει στο νέο της 
πανέμορφο σπίτι. Μακάρι ΠΑΟΚ, Άρης και όλες οι ομάδες να έχουν σύγχρονα νέα γήπεδα.
Έτσι θα μπουν στη νέα εποχή, θα δηλώσουν στον κόσμο τους πως είναι έτοιμοι.

ΟΠΩΣ ΤΟΥ ΑΡΜΟΖΕΙ

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΤΟ ΒΟΤΑΝΙΚΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΤΟΙΜΟΣ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ 

ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ


